



## **В Илекском районе вынесен приговор по уголовному делу о нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть двоих малолетних**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего жителя Илекского района Оренбургской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть двух лиц, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

Следствием и судом установлено, что подсудимый в вечернее время 28 мая 2022 года, не имея водительского удостоверения категории «Б» на право управления транспортным средством, управлял легковым автомобилем в состоянии алкогольного опьянения с превышением



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

скорости в темное время суток при не включенном свете фар и, двигаясь по улице Гагарина села Нижнеозерное Илекского района допустил столкновение с остановившемся на проезжей части дороги питбайком под управлением 11-летнего местного жителя, перевозившего пассажира 8 лет.

В результате дорожно-транспортного происшествия малолетние получили телесные повреждения, вследствие которых наступила их смерть в автомобиле скорой медицинской помощи по пути следования в медицинское учреждение.

В ходе предварительного следствия был проведен необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, после чего фигурант признал вину в совершенном преступлении.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. В качестве дополнительного наказания назначено лишение права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года 6 месяцев.

Кроме того, суд частично удовлетворил иски потерпевших и взыскал с подсудимого в пользу родителей погибших мальчиков по 1 миллиону рублей каждому.

Уголовное дело расследовано Оренбургским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Оренбургской области.

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1827155>